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Anđelko Stričak, aktualni varaždinski župan i predsjednik Županijske organizacije 

HDZ-a Varaždinske županije, u ponedjeljak je i službeno predao više od 12.000 

potpisa potpore za kandidaturu za novi mandat na čelu Županije. Predajom potpisa, 

uz poruku da se radi o mandatu „rada, rezultata i brige za čovjeka”, Stričak je najavio 

nastavak uspješnog razvoja Županije. 

 

Predajući potpise potpore, Stričak je istaknuo kako iza njega i njegovog tima stoji 

mandat u kojem su ostvarene ključne investicije o kojima se u protekla dva 

desetljeća samo pričalo. 

 

- Sve ono o čemu se prijašnjih 20 godina govorilo, mi smo ili odradili ili odrađujemo ili 

je u visokom stupnju pripreme. Mandat smo vodili časno, pošteno, transparentno i 

ono najvažnije - s rezultatom. I tim putem nastavljamo dalje, srcem za Varaždinsku 



županiju. Vodili smo brigu o svakom čovjeku, surađivali smo sa svima, a tim smjerom 

nastavljamo. U prvom planu nam je uvijek bio čovjek, od naših najmlađih do 

najstarijih sugrađana, od naših učenika, poljoprivrednika, poduzetnika, predsjednika 

udruga i njihovih članova... Uvijek i svuda u prvom nam je planu bio čovjek - naglasio 

je Stričak. 

 

Podsjetio je na brojne projekte koji su realizirani tijekom protekle četiri godine; od 

izgradnje istočne obilaznice Novog Marofa, početka radova na brzoj cesti Varaždin – 

Krapina, do brojnih ulaganja u sigurnost prometa kroz izgradnju rotora i uređenje 

nogostupa. 

 

Posebno je izdvojio ulaganja u zdravstvo, poput izgradnje Objedinjenog hitnog 

bolničkog prijema i dnevne bolnice te izgradnje Centralnog operacijskog bloka u 

Općoj bolnici Varaždin, dovršetak Spinalnog centra u Varaždinskim Toplicama i 

uređenje Hotela Minerve, kao i početak radova na novoj zgradi Zavoda za javno 

zdravstvo Varaždinske županije. 

 

- Naglašavam, nikada nije bilo toliko investicija u zdravstvu kao u ovom mandatu - 

poručio je. 

 

Kada je riječ o obrazovanju, Stričak je spomenuo današnje otvaranje prve učionice, 

odnosno laboratorija umjetne inteligencije u Prvoj gimnaziji Varaždin te investicije u 

školsku opremu i dogradnju posljednjih triju škola, čime će se omogućiti 

jednosmjenska nastava u svim osnovnim školama u županiji. 

 

Posebno je istaknuo i snažnu potporu gospodarstvu i ruralnom razvoju. 

 

- Subvencije, poticaje za naše OPG-ove, za potrebe u turizmu, sufinanciranje rada 

udruga, sve je to povećano za otprilike 300 posto. Kada je riječ o gospodarstvu, 

najbolji pokazatelj je broj izdanih građevinskih dozvola kojih je dvostruko više nego u 

mandatu prije, a tu je i veći broj novoregistriranih obrta, Naime 2021. je na području 

Varaždinske županije bilo registrirano nešto više od 3.100 obrta, danas ih je više od 

4.200, što znači da je svaki četvrti obrt registriran u ovom mandatu - istaknuo je 

Stričak dodavši kako su svi ti pokazatelji rezultat sustavnog i odgovornog rada. 



 

Ponosno je spomenuo i ukupna ulaganja od gotovo milijardu eura javnog i privatnog 

kapitala. 

 

- Upravo taj podatak najbolje govori o ovom mandatu, mandatu rada i uspjeha. Zbog 

tih rezultata, suradnje, zbog brige za svakog našeg pojedinca, siguran sam u izbornu 

pobjedu jer su rezultati najbolji pokazatelj naše politike - zaključio je Anđelko Stričak. 

 

Uz aktualnog župana, predaji potpisa potpore nazočili su njegova dosadašnja 

zamjenica te kandidatkinja za idući mandat, Silvija Zagorec, kao i predstavnici 

umirovljenika i liberala koji pružaju potporu županu za novi mandat. 















  

 

 


